

News Release

各位

2022年3月14日

オプテックスグループ株式会社 東証 1 部 証券コード:6914

オプテックスグループ子会社 2 社が 「健康経営優良法人 2022」に認定されました

当社の 100%子会社であるオプテックス株式会社 (以下オプテックス) とオプテックス・エフエー株式会社 (以下オプテックス・エフエー) は、経済産業省と日本健康会議より「健康経営優良法人 2022 (大規模 法人部門)」として認定されましたことをお知らせいたします。

健康経営優良法人認定制度とは、地域の健康課題に即した取り組みや日本健康会議が進める健康増進の取り組みをもとに、特に優良な健康経営を実践している大企業や中小企業等の法人を顕彰する制度です。

当社グループでは、企業理念である「ベンチャースピリット溢れる企業集団を目指す!」の実現のために、 社員の健康と働きやすい職場環境作りを、積極的に取り組むべき事柄の1つと考えております。

今回の健康経営優良法人の認定は、オプテックスでは初めて、オプテックス・エフエーでは 3 年連続の 認定となりました。

オプテックスグループ全体で、従業員の健康保持・増進に積極的に取り組むなど、健康経営をより一層 強化・推進し、企業価値のさらなる向上を目指してまいります。

オプテックス株式会社:健康経営への取り組み

オプテックス・エフエー株式会社: 社員に向けた取り組み







オプテックスグループは、8つの事業会社をグループとした純粋持ち株会社です。



【本件に関するお問い合わせ先】
オプテックスグループ株式会社
広報・IR チーム 榎
〒520-0801 滋賀県大津市におの浜 4-7-5

TEL:077-527-9861 FAX: 077-527-0167